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Minisario da Integracão Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sâo Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de Licitacties — PR/SL

CODEVASF 

ATA N° 3010 Ata da reuniao para abertura da proposta financeira
do Edital no 73/2012, Tomada de Precos — que
tem por objeto a execucdo dos servieos de apoio
fiscalizaeao	 e	 supervisao	 da montagem
eletromecdnica da estacao EBA5, adutoras e dos
controles de Nivel CN1, CN2, e CN3 do Projeto
Baixio de Irece, no estado da Bahia.

As 10h20 (dez horas e vinte minutos) do dia 06 (seis) de fevereiro de 2013, na sala 202, do Edificio
Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601,
Conjunto I, Brasilia — DF, sob a Presidencia da Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da
Secretaria de LicitaeOes, presentes os senhores Samuel Maciel Cesar, Geraldo Aristides Rabello
Nuzzi e Hugo Sergio Batista de Oliveira, com assessoramento juridico da Unidade de Assuntos
Administrativos (PR/AJ/UAA), com a finalidade de dar . suporte juridico quanto a regularidade
formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas,
e comigo secretdrio "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessao para abertura das propostas
financeiras do Edital n° 73/2012, cujo objeto foi acima descrito. A empresa APIS CONSULTORIA,
ASSESSORIA & PROJETOS LTDA — ME, enviou proposta via postal e nao se fez representar.
Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacao dos objetivos da presente licitacdo, esclarecendo
que a mesma foi realizada na modalidade de Tomada de Precos, que foi habilitada a empresa APIS
CONSULTORIA, ASSESSORIA & PROJETOS LTDA — ME, conforme relatOrio de julgamento
aprovado pelo Diretor da Area de Desenvolvimento Integrado eInfraestrutura da Codevasf, que foi
divulgado pelo fax-circular n° 85/13, datado de 29/01/2013, bem como divulgado no site da
Codevasf: www.codevasf.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura dos invOlucros n° 02 (dois) — "Proposta
Financeira" da empresa habilitada, nao se entrando em pormenores relativos aos custos propostos, o
que ficard a cargo da Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que
procederia neste momento a abertura dos mesmos e a divulgaeao dos valores globais ofertados, que
constam do quadro demonstrativo abaixo:

EMPRESAS VALOR GLOBAL — RS
APIS CONSULTORIA, ASSESSORIA
LTDA — ME

& PROJETOS 594.203,27

Como informacao o Sr. Presidente comunicou que o valor estimado/orcado pela Codevasf foi de
R$ 614.759,23 (seiscentos e quatorze mil setecentos e cinquenta e nove reais e vinte e tres
centavos). Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacao da
peca recebida e conhecida, juntamente com ele e a Comissao Tecnica de Julgamento. 0 Sr.
Presidente informou que toda documentacao ora conhecida estara a disposiedo dos interessados para
fins de vista, durante o expediente de quinta-feira, dia 07 (sete) do corrente mes, e que o resultado
de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da Codevasf, sera
comunicado as empresas participantes atraves de fax ou e-mail, divulgados no site da Codevasf e



Ministerio da Integracio Nacional — MI
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aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf. Nada
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente
Ata que,-depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no
site da Cod vasf. Eu, Re . Jose da Silva Isacksson, a digitei e assino. Brasilia, 06 de fevereiro de

CODE VAS F

2013.
RENATO	 A SILVA ISACKSSON

MESbIAS''CARVALHO DA SILVA
Presidente . da MesaPresidente da Coissão

GERALDQ RISTIDES RABELLO NUZZI
Membro da Comissdo
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